



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

**BASHKIA DIBËR**  
**SEKTORI I PROKURIMEVE PUBLIKE**

Nr.           prot

Peshkopi, më: \_\_\_\_\_.\_\_\_\_.2021

**FORMULAR I NJOFTIMIT TE FITUESIT**

Drejtuar: **RADIKA sh.p.k.** me adrese: Diber Peshkopi lagjia Gjok Doçi.

Procedura e prokurimit/lotit : **Rikonstruksion i godinave arsimore (kopshte, çerdhe, shkolla) ne Bashkine Diber, me nr procedure REF-05510-09-16-2021.**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **Nr. I references REF-05510-09-16-2021, me objekt: Rikonstruksion i godinave arsimore (kopshte, çerdhe, shkolla) ne Bashkine Diber, me fond limit: 5.338.058** (Pese milion e treqind e tre mije e pesedhjetete e tete ) leke pa tvsh leke pa TVSH, afati i zbatimit te kontrates **30 dite.**

Publikimet e mëparshme (*nëse është rasti*): Buletini i Njoftimeve Publike [*Data*] [*Numri*]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomkisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

**1-Nipti: J77304705D Emri i Subjektit: RADIKA Objekti i Aktivitetit:** Punime gërmimi në tokë, ndërtime civile dhe industriale, rikonstruksion dhe mirëmbajtje godinash civile dhe industriale, veshje fasadash, rrugë, autostrada, mbikalime, ujësjellsa, vepra kullimi e vaditje, ndërtime për n/stacione, kabinat e transforma...I cili ka ofruar vleren 3.733.603(Tre milione e shtateqinde e tridhjet e tre mije e gjashteqinde e tre) lek pa TVSH.

**2-Nipti: J77304706L Emri i Subjektit: SELAMI Objekti i Aktivitetit:** Linje prodhimi inertesh, linje asfalto betoni, bar-bufe-restaurant-hotel.Ndërtim dhe rikonstruksion ndërtesash, punime infrastrukturë si:ujësjellsa, kanalizimerrugë, impiante të trajtimit dhe pastrimit, tregtim të materialeve të ndërtimit, import-eksp...Icili ka ofruar vleren 4.219.688(Kater milione e dyqinde e nentembedhjetete mije e gjashteqinde e tetedhjetete e tete)lek pa TVSH.

**3-Nipti: K51501008J Emri i Subjektit: S I R E T A 2F Objekti i Aktivitetit:** Ne fushen e ndertimit,import eksport i mallrave ushqimore e industriale dhe makinerive te ndertimit,autoveturave,tregti me shumice e pakice,sherbime riparime,perpunim

druri,melamin,duralumin,servis automjetesh, lavazh.Riparimin,grumbullimin,perpunimi...I cili ka ofruar vleren 4.999.999(Katermilione e nenteqinde e nentedhjet e nente mije e nenteqinde e nentedhjet e nente)lek pa TVSH.

**4- Nipti: J66702707S Emri i Subjektit: SHEHU Objekti i Aktivitetit:** Ndertim dhe Rikonstruksion ndertesash, Punime ne infrastrukture ujesjellesa, kanalizime rruge, impiante te trajnimit dhe pastrimit, Tregtim te Materialeve te ndertimit, makina e makineri, import-eksport te mallrave te ndryshem. Linje prodhimi inertes...I cili ka ofruar vleren 5.053.636,88(Pesemilione e pesedhjet e tre mije e gjashteqinde e tridhjet e gjshte presje tetedhjet e tete)lek pa TVSH.

**5- Nipti: J97005705B Emri i Subjektit: DODA-R Objekti i Aktivitetit:** Objekti i veprimtarisë do të jetë:a)Në fushën e ndërtimit në kategoritë e mëposhtme:Punime gërmimi në tokë, ndërtime civile dhe industrial.Rikonstruksion dhe mirëmbajtje godinash civile e industriale, veshje fasadash.Rrugë, autostrada, mbikalime, hek..i cili ka ofruar vleren 4.270.777(Kater milione e dyqinde e shtatedhjet e shtate mije e shtateqinde e shtatedhjet e shtate) lek pa tvsh.

**6- Nipti: L31615017L Emri i Subjektit: 2 N Objekti i Aktivitetit:** Zbatim, projektim e ndertime civile, ekonomike, punime dheu, sistemin taracime, prodhime elementesh te parafabrikuara, betoni e beton arme dhe kompletimi me instalimet e nevojshme per to. Ndertime civile, industriale, turistike, bujqesore etj. Nderti...i cili ka ofruar vleren 3.761.283(Tremilione e shtateqinde e gjshtedhjet e nje mije e dyqinde e tetedhjet e tre) lek pa tvsh.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

**1- Operatori ekonomik ME NIPT:97005705B,emer Subjekti DODAR-R ,eshte skualifikuar per arsyet e me poshteme:**

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacion per mjetin tip kamiocine, dhe per rrjedhoje nuk,nuk ploteson kriteret e vendosura ne DST. Rrjedhimisht kjo perben arsye per skualifikim nga procedura objekt prokurimi - Faza: Kriter i pergjithshem  
malbora lala: Operatori ekonomik DODA-R shpk, nuk ka paraqitur asnje lloj dokumentacioni per punonjesit si meposhte:

- Pllakashrues
- Karpentier
- Hidraulik

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur dokumentacion per mjetin tip kamiocine, dhe per rrjedhoje nuk nuk ploteson kriteret e vendosura ne DST.

Rrjedhimisht kjo perben arsye per skualifikim nga procedura objekt prokurimi

**2- Operatori me Nipti: L31615017L Emri i Subjektit: 2N eshte Skualifikuar per arsyet e me poshteme:**

Deklarata e operatorit ekonomik eshte ne kundërshtim me LPP , kjo sipas pohimit te vete operatorit ekonomik ne shtojcen 8, pika B, “Deklarata per dorezimin e ofertave te pavarura, nenpika 8,” jepet sic vijon me poshte :  
Në veçanti, pa cenuar pikat 6 dhe 7 më lart, nuk ka pasur asnjë konsultim, komunikim, kontratë ose marrëveshje me ndonjë konkurrent në lidhje me :  
a) çmimet;

b) metodat, faktorët ose formulat e përdorura për llogaritjen e çmimit;  
c) qëllimin ose vendimin për të paraqitur një ofertë ose jo; ose  
d) paraqitjen e një oferte që nuk plotëson specifikimet e kërkesës së ofertës.  
Operatori ekonomik 2 N shpk ka mohuar faktin që nuk ka patur asnjë konsultim komunikim ,kontrate ose marrëveshje me ndonjë konkurent .  
Kjo bie ndesh me deklaratën e sipercituar ,pasi OE pjesëmarrës në procedurë prokurimi nuk duhet të ketë asnjë konsultim me operatorët ekonomikë pjesëmarrës. Pra kjo pikë duhet të ishte pohuar nga O.E 2 N shpk.  
Rrjedhimisht ,deklarata nuk është plotësuar në përputhje me ligjin dhe përben arsye për skualifikim .

Deklarata e operatorit ekonomik është në kundërshtim me LPP , kjo sipas pohimit të vetë operatorit ekonomik në shtojcën 8, pika B, “Deklarata për dorëzimin e ofertave të pavarura, nën pikë 9,”  
Për më tepër, nuk ka pasur asnjë konsultim, komunikim, marrëveshje ose kontratë me ndonjë konkurrent në lidhje me cilësinë, sasinë, specifikimet ose kërkesat specifike të punëve shërbimeve/apo pajisjeve në lidhje me prokurimin përkatës, përveç kur thuhet në pikën 7 më lart.

Operatori ekonomik 2 N shpk ka mohuar faktin që nuk ka patur asnjë konsultim komunikim , në lidhje me cilësinë, sasinë, specifikimet ose kërkesat specifike të punëve shërbimeve/apo pajisjeve në lidhje me prokurimin përkatës .  
Kjo bie ndesh me deklaratën e sipercituar ,pasi OE pjesëmarrës në procedurë prokurimi nuk duhet të ketë asnjë konsultim me operatorët ekonomikë pjesëmarrës në lidhje me cilësinë, sasinë, specifikimet ose kërkesat specifike të punëve shërbimeve/apo pajisjeve në lidhje me prokurimin përkatës .  
Pra kjo pikë duhet të ishte pohuar nga OE 2 N shpk.  
Rrjedhimisht ,deklarata nuk është plotësuar në përputhje me ligjin dhe përben arsye për skualifikim .

Deklarata e operatorit ekonomik është në kundërshtim me LPP , kjo sipas pohimit të vetë operatorit ekonomik në shtojcën 8, pika B, “Deklarata për dorëzimin e ofertave të pavarura, nën pikë 10 ,”, jepet sic vijon me poshtë :

Kushtet e ofertës nuk u janë bërë të ditura ose treguar ofertuesve të tjerë në asnjë mënyrë, qoftë para datës dhe orës së hapjes zyrtare të ofertave, shpalljes së ofertës fituese dhe nënshkrimit të kontratës, përveç nëse kërkohet nga ligji ose nëse thuhet specifikisht nën pikën 7 më lart.  
Operatori ekonomik 2 N shpk ka mohuar faktin që Kushtet e ofertës nuk u janë bërë të ditura ose treguar ofertuesve të tjerë në asnjë mënyrë, qoftë para datës dhe orës së hapjes zyrtare të ofertave, shpalljes së ofertës fituese dhe nënshkrimit të kontratës, përveç nëse kërkohet nga ligji ose nëse thuhet specifikisht nën pikën 7 më lart.  
Kjo bie ndesh me deklaratën e sipercituar pasi kushtet e ofertës nuk duhen bërë të ditura ose treguar ofertuesve të tjerë në asnjë mënyrë, qoftë para datës dhe orës së hapjes zyrtare të ofertave, shpalljes së ofertës fituese dhe nënshkrimit të kontratës.  
Pra kjo pikë duhet të ishte pohuar nga OE 2 N shpk.  
Rrjedhimisht ,deklarata nuk është plotësuar në përputhje me ligjin dhe përben arsye për skualifikim .

Operatori ekonomik 2N shpk, ka paraqitur ne SPE shtojcen mbi vetedeklarimet, ne germen D, pika 3 opertori ekonomik e ka mohur qe nuk ka ndonje mase efektive ligjore nga inspektoriati shteteror I punes dhe sherbimeve sociale (ISHPSHS). Rrjedhimisht ,deklarata nuk eshte plotesuar ne perputhje me ligjin dhe perben arsye per skualifikim

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se opertori ekonomik **RADIKA sh.p.k.** me nipt: J77304705D dhe adrese: Diber Peshkopi Lagjia Gjok Doçi, se ka paraqitur oferten ekonomike me vlerë totale prej 3.733.603(Tre milione e shtateqinde e tridhjet e tre mije e gjashtëqinde e tre) lek pa TVSH , Shpallet fitues per proceduren: **Rikonstruksion e godinave Arsimore (kopshte,cerdhe,shkolla) Bashkia Dibër 2021, me nr. REF-05510-09-16-2021.**

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik’.

**KRYETARI I BASHKISË NË DETYRË**  
**Shkëlqim MURRJA**